

广州站男篮为亚锦赛练兵

# 马刺帕克亮相决赛

第九届斯杯在兰州站的比赛已经落幕，参加广州站比赛的三支外国队伍和中国国家队已经抵达广州并开始适应场地训练，只等待今天比赛的打响。

伦敦奥运会第四名阿根廷国家队此次由名帅胡里奥·拉莫斯率队，队中有胡安·古铁雷斯、法昆多·坎帕泽等奥运主力。在刚刚结束的兰州站的比赛中，阿根廷队由于天气原因滞留北京机场近24小时，带着疲惫的身体投入第一场比赛，3分遗憾的输给了澳大利亚队。但在随后的比赛中，逐渐找到状态，取得了第二名的好成绩，并且队中三人入选最佳阵容。波多黎各和尼日利亚队在兰州站比赛中分列第四、第六，但尼日利亚队战胜的唯一对手就是国奥队，由

此可见，每支队伍的实力都很平均。  
中国男篮是目前亚洲地区实力最强的国家级篮球队之一，曾15次夺得亚锦赛冠军，7次亚运会冠军，曾在1994年杀进过世锦赛八强，三次奥运会八强（1996、2004、2008）。上届斯杯，也就是去年的7月10日，在斯杯的决赛中中国队以70比51战胜澳大利亚队夺得冠军。今年5月，新一届中国男篮成立，希腊人扬纳基斯成为中国男篮历史上第四位外籍主教练。此次斯杯将为中国男篮出战菲律宾亚锦赛

## 链接

筐，马刺领先优势达到4分，帕克完成了锁定胜局的一击，马刺也在总决赛中抢得先机。谈及这一关键球在帕克心中的位置，帕克感慨颇多，“这应该是我职业生涯中最关键的进球，可以排在第一位。不过遗憾的是，我们赢得了系列赛首战，却没有赢得总冠军。”  
夏天是NBA球星访华的最佳时机，而就在帕克现身北京的同时，迈阿密热火的当家球星德怀恩·韦德也在北京做活动，当被问道是否与韦德有交流的时候，帕克说道，“我没有和韦德取得联系，我们并不是很熟。不过作为总决赛的对手，我十分欣赏和敬佩他。”  
而就在7月1日，麦蒂也曾现身北京五棵松体育馆，助阵姚基金慈善赛，关于这

未来考虑加盟CBA能和麦蒂做队友很荣幸

2013年NBA总决赛刚落下帷幕，热火与马刺上演史诗般对决，历经NBA历史上第18次总决赛抢七大战，最终热火主场击败马刺，卫冕总冠军。尽管马刺痛失3比2的好局面，未能问鼎总冠军，不过帕克依然感慨马刺这一个赛季的伟大，“我们经历的一个成功赛季，哪怕没有总冠军。我要感谢队友和教练的努力，我们会继续保持竞争力，来年为总冠军再战。”

除去今年总决赛抢七输给热火，马刺队史杀人总决赛从未落后过对手，不是领先就是打平，而这一定律在总决赛第一战就得到验证。彼时马刺客场挑战热火，终场前5.2秒，帕克持球进攻，在行将24秒违例的时候，帕克晃飞詹姆斯，篮球打板入

身披2号球衣大战37℃高温

## 毛剑卿获周末申鑫战恒大参赛资格

3日，申鑫官方正式宣布毛剑卿以租借形式加盟申鑫。下午，小毛就来到位于奉贤的洪庙训练基地。37℃的大热天，1个多小时的训练课，他和所有队员一样，一分钟也没少练。

高温来袭，申鑫中午的训练改在下午4时半进行。虽然躲过了大太阳，但场地上依然热浪滚滚。不过，毛剑卿的到来还是让球队平添了一份喜悦。其实，这两天球员间已经开始讨论毛剑卿的加盟会对球队带来什么变化。“小毛速度快，经验丰富，是我们急需的进攻性球员。他的不足是体能差一点，但现在的申鑫就需要这样一个能一击致命的前锋。”尽管毛剑卿从没在申鑫踢过球，但队友对他十分了解，大家对他的加盟已经期待很久。

“他来到球队，肯定对下半赛季俱乐部排名提升有很大帮助。”甚至有球员大胆预测，“虽然我们上半赛

季踢得不好，只在联赛排名第12位。但我们与排在第8的广州富力只差3分。毛剑卿加盟后，我们更有信心完成在赛季末挤进前八的目标。”

“回来的感觉很好。”3日，毛剑卿到队内就和大家寒暄。在外漂泊多年，但毛剑卿在上海的人气依然很旺。队中于涛等球员还和他在一支球队踢过球，彼此十分熟悉。从天津返回后，3日是球员第一天归队，朱炯安排了简单的恢复性训练。小毛刚回上海就战高温，他没提任何要求，认真训练和大家合练。

申鑫俱乐部采用走训制，不少球员训练完就离开球队回家。3日，小毛吃过饭后留在球队没有回去。看得出，他很喜欢这支球队，珍惜加盟申鑫的机会。

虽然在国安打不上主力，但毛剑卿一直在自己训练，为上场做准备。目前，申鑫正处在低谷，凯撒的伤病

也未痊愈，球队需要毛剑卿这样的球员顶大梁。申鑫俱乐部总经理秦蘋透露，俱乐部3日已经派专人去中国足协办理租借毛剑卿需要的相关手续。“如果不出意外，手续今天就能办理完成。今天，毛剑卿就可以在上海足协办理参赛证。”这也就意味着，他能在本轮申鑫与恒大的联赛中拿到出场资格。“不过，小毛到底能不能出战恒大的比赛，还要看这两天教练组对他的评估。”申鑫与恒大之战，能否成为毛剑卿加盟球队的首秀，俱乐部高层持谨慎态度，倒是球员的期待更强烈一些。“中超首轮揭幕战，我们遭遇恒大，上半场大家踢得不错，也没让对手占到便宜。这次，如果凯撒和毛剑卿一起上场，我们和恒大可以较量较量。”

加盟申鑫的第一天，毛剑卿已经披上了申鑫主场的蓝色队服，球衣号码是2号。

(本报综合)



从国安到申鑫，毛剑卿走上“回归”之路

